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V neděli 11. 4. o půlnoci skončí v ČR nouzový stav. Vláda v pondělí 6. 4. 2021
schválila řadu usnesení, kterými se zavádí protiepidemická opatření na základě
pandemického zákona.

Od pondělí 12. dubna se k prezenční výuce vrátí žáci 1. stupně základních škol. Půjde o
rotační výuku, do školy půjde na týden vždy jen polovina třídy. Školy s max 75 žáky na 1.
stupni (malotřídky) a speciální školy, budou moci fungovat normálně, bez rotační výuky.
Základní  umělecké  školy  a  jazykové  školy  mají  možnost  individuální  konzultace  a
individuální prezenční výuky.

Podmínkou v  prezenční  výuce  je  absolvování  antigenního  testu  na  covid-19,  a  to
dvakrát týdně. Druhou podmínkou pro účast na školní docházce je absence příznaků nemoci
covid-19. Testy nebudou muset podstupovat ti,  kteří  prodělali  covid-19 v posledních 90
dnech, ti, kteří se prokáží platným testem z oficiálního testovacího centra, nebo ti, kteří
prošli kompletním očkováním.

Děti do 15 let budou muset mít během výuky roušky.

Do mateřských škol se vrátí pouze předškoláci. Nebudou muset nosit roušky, ve skupině
bude moci být maximálně 15 dětí.

Větších změn doznalo opatření omezující maloobchod a služby. Od pondělí budou moci
otevřít  například i  prodejny dětského oblečení  a obuvi,  papírnictví,  prádelny a čistírny,
zámečnictví či provozovny s prodejem pietního zboží. Noční zákaz prodeje se posouvá na
22 hodinu. Na tuto hodinu se posouvá i zákaz obsluhovat ubytované hosty v hotelových
restauracích i provoz výdejních okének.

Opatření, která jsou navázána výslovně na krizový zákon, přestanou o nedělní půlnoci platit,
skončí i omezení pohybu - zákaz nočního vycházení či zákaz cestování mezi okresy. Nově
vydané mimořádné opatření  Ministerstva zdravotnictví  dne 10.4.  2021 mění  ustanovení
mimořádného opatření ze dne 6. 4. 2021. Původně mělo být povoleno setkávání až 20
lidí venku a 10 uvnitř budov, toto se mění a bude možné se sejít maximálně ve dvou
lidech.  Výjímky  uvádí  opatření  v  bodu  č.  16.  Omezení  se  rovněž  dotkne  rekreačního
sportování  a  organizovaných  tréningů  amatérů  včetně  dětí  a  mládeže  na  venkovních
sportovištích.

Za přísných hygienických podmínek budou moci otevřít stánky a mobilní provozovny
trhovců. Prodávat ale budou moci jen ovoce a zeleninu, květiny a jiné rostliny, jejich plody,
osiva, semena, mléko a výrobky z mléka, maso a výrobky z masa včetně živých ryb, vejce,
pekařské a cukrářské výrobky, med a výrobky z medu. Rozestupy mezi stánky musí být dva
metry a na ploše tržiště může být maximálně jeden člověk na 15 m2. Nebude možné



prodávat jídlo a nápoje určené k okamžité konzumaci.

Otevřít  mohou  i  zoologické  a  botanické  zahrady,  ale  pouze  venkovní  expozice.
Návštěvníci mohou naplnit pouze 20 % kapacity zahrad.

Kompletní výsledky jednání vlády naleznete ZDE .
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